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Vážení občané, milí čtenáři, 
věřím, že už u Vás odeznívá strach ze zářijových povodní. Jsem velice rád, že ze strany zejména Povodí 

Vltavy, státní podnik, bylo perfektně zareagováno a obce Hořín se povodeň dotkla jen okrajově. V této 
souvislosti chci velice poděkovat všem, kteří se podíleli na krocích k zabezpečení protipovodňových 
opatření podle platného Povodňového plánu obce Hořín. Zastupitelé obce Hořín se také shodli na pomoci 
městu Hanušovice, kam jsme zapůjčili a dopravili 50 vysoušečů, které město Hanušovice velice 
potřebovalo pro své občany jako výraznou pomoc.

V následujícím období nás čeká několik kulturních akcí, a to 
zájezd do Františkových lázní (19.10.), Halloweenská stezka
odvahy (9.11.), Vánoční setkání seniorů (23.11.), Adventní 
koncert a rozsvěcení vánočního stromu (30.11.), Mikuláš (4.12.)
a výlet do Drážďan (7.12.).

Za mě osobně se těším na otevření Dětské skupiny Beruška
začátkem listopadu. Před samotným otevřením pro provoz,
budeme pořádat den otevřených dveří, kde se budete moci 
všichni přesvědčit, v jakém prostředí budou moci denně pobý
vat naše děti.

Mgr. Václav Šmíd, starosta
Caption
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- Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace   
č . FRV/VEI/055520/2024 z rozpoč tu 
Středočeského kraje na akci „Vybavení 
kuchyně multifunkčního centra Hořín“            
a uzavření veřejnoprávní smlouvy o 
poskytnutí dotace.

- Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace   
č . FRV/VEI/055726/2024 z rozpoč tu 
Středočeského kraje na akci „Kompaktní 
traktor pro údržbu obce“ a uzavření 
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace.

- Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu           
o zajišťování a financování dopravní 
obslužnosti a souhlasí s výší nových Záloh pro 
rok 2024. Zároveň pověřuje starostu jejím 
podpisem.

- Zastupitelstvo obce schvaluje pronájem 
obecního bytu v č. p. 44 v Brozánkách paní      
M. T., a pověřuje starostu obce k uzavření 
nájemní smlouvy.

- Zastupitelstvo obce ruší pronájem v přední 
části Multifunkčního objektu č. p. 27, Hořín 
podnikatelce Nguyen Thi Kim Tuye.

- Zastupitelstvo obce schvaluje vyvěšení 
záměru na pronájem přední části prostor         
v přízemí Multifunkčního domu v č.p. 27, 
Hořín.

- Zastupitelstvo obce schvaluje vyvěšení 
záměru na prodej vznikajícího pozemku par. č. 
158/6, k.ú. Brozánky

- Zastupitelstvo obce schvaluje darovací 
smlouvu na přijetí pozemku par. č. 347/90      
v k.ú. Hořín do majetku obce Hořín a pověřuje 
starostu obce jejím podpisem.

OÚ

Z říjnového jednání zastupitelstva obce

Informace z obce

Dětská skupina Hořín  
"Beruška" 

P ř i b l í ž i l s e n á m t e r m í n o t e v ř e n í 
zrekonstruované budovy č. p. 20 v Hoříně, kde 
bude sídlo Dětské skupiny Beruška.  

V přízemí budovy je vybudována šatna, 
herna, kuchyňka a sociální zařízení pro děti.       
V patře se nachází ložnice, kancelář a zázemí pro 
zaměstnance dětské skupiny. Kapacita je 
koncipována na 12 dětí.

O Vaše děti se budou starat:
Mgr. Radka Štorkánová - vedoucí pečující osoba 
Kristýna Hrušková - pečující osoba
Stanislava Šourková - úklid a výdej stravy

Provozní doba dětské skupiny je stanovena na 
pondělí až pátek od 6.30 hod do 16.00 hod.

Telefonní spojení do DS: +420 602 647 973
E-mail: dsberuska@obechorin.cz
www.obechorin.cz/organizace/detska-skupinaberuska
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Zprávy ze MŠ Hořín

Prázdninový provoz MŠ 
Prázdninové letní dny prožily děti převážně venku. Zahrada, hřiště, 

park, louka, cyklostezka - byla místem pro pestré pohybové aktivity, 
spontánní hry, vzdělávací činnost. Na zahradě děti za příznivého počasí       
i svačily, koupaly se v bazénku, odpočívaly na lehátkách ve stínu stromů.

Při srpnové uzavírce MŠ proběhly opravy vnitřních omítek v přízemí 
budovy, výmalba, důkladný úklid všech prostor, dezinfekce, mytí hraček, 
hloubkové čištění koberců, lehátek a čalouněného nábytku, přípravy na 
nový školní rok.

Zahájení školního roku 2024/2025 
Po prázdninách jsme uvítali v MŠ celkem 34 dětí, z toho 13 nováčků ve věku od 3 do 5 let. Povinné 

předškolní vzdělávání absolvuje 12 dětí.
Na zahradě byly instalovány nové sportovně herní prvky k rozvoji fyzické zdatnosti dětí, kladina a 

dvojitá hrazda. 
I v tomto školním roce nás čekají pestré kulturní akce a aktivity: projektové dny, koncerty, divadla, 

tvoření s rodiči, besídky, vystoupení v obci, Malá technická univerzita, Malá věda, plavání, výlety, 
exkurze, aj.

Klidné září narušila hrozba ničivé povodně. MŠ byla na dva dny uzavřena.  Personál vystěhoval 
preventivně v neděli odpoledne veškeré vybavení z přízemí do 1. patra. Inspirací byly zkušenosti z roku 
2013, kdy spodní voda zalila přízemní budovy. Letos tomu naštěstí tak nebylo.

Přejeme všem rychlý návrat do bezpečného a klidného života. 
Příjemné podzimní dny.

Kolektiv MŠ

Vystěhovaná školka - preventivní protipovodňové opatření
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Sál v Multifunkčním domě v Hoříně  je opět v provozu 

Po rekonstrukci vybavení kuchyně se nám podařilo opět zprovoznit náš 
sál. Za přispění dotace od Středočeského kraje bylo obnoveno kompletní 
zařízení kuchyně. 

Nově byl instalován plynový vařič, konvektomat, který kombinuje 
vlastnosti horkovzdušné a parní trouby, digestoř k odsávání par, dvě 
velkoobjemové chladničky, výčepní zařízení a v neposlední řadě nová 
pracovní plocha a nové skříňky. Součástí zůstala i stávající profesionální 
myčka.

Věříme, že nám kompletní vybavení vydrží a bude dobře sloužit všem 
návštěvníkům.

Sál s kapacitou až 120 míst si je nadále možné pronajímat k oslavám, 
svatbám či jiným společenským akcím.

Bližší informace o podmínkách a ceně pronájmu jsou k dispozici na 
obecním úřadě. 

Oú

Zprávy ze ZŠ Hořín

Tak nám začal nový školní rok 2024/25

     2. září jsme se všichni sešli, abychom zahájili 
nový školní rok. Některé děti přišly již brzy ráno, 
protože se nemohly dočkat kamarádů, některé zase 
proto, aby si rezervovaly svoje místečko ve třídě.        
V letošním školním roce se bude na naší základní 
škole vzdělávat 67 žáků. Mohli bychom říci, že škola 
je po dlouhé době naplněná „až po strop“. 

     Nejvíce jsme však očekávali nové „prvňáčky“ . 
V letošním roce zasedne do lavic první třídy 21 dětí. 
Od povodní 2002 se jedná o nejpočetnější 1. třídu.

      Děti i jejich rodiče přišel přivítat pan 
místostarosta M. Štolba a předal prvňáčkům dárek 
od Obecního úřadu Hořín. S dětmi jsme si krátce 
popovídali a pak už se vydaly s paní vychovatelkou 
prozkoumat školu – tělocvičnu, jídelnu a třídy pro 
starší děti. 

Den 3. září pro nás byl už normální školní den.
6. září se žáci 2.-5. třídy zúčastnili Dne sportu v parku u DDM Mělník a 9. září nás provedou policistky 

z Mělníka bezpečným chováním po cestě do školy.
Všem žákům Základní školy Hořín přejeme hodně úspěchů v novém školním roce. 

 Mgr. Lenka Přibylová
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Informace z obce

Jezdecký spolek Hořín - MČR 2024 Královický Dvůr 

V Jezdeckém centru Královický Dvůr se ve dnech 27. - 29. září sešli příznivci 
pracovního jezdectví na Mistroství ČR Working EQUITATION. 

Z našeho Jezdeckého spolku Hořín se do rámcových soutěží kvalifikovaly 
dvě jezdkyně, Ellen Štruplová a Lenka Fousová, obě na koni Moccachino. Ellen 
Štruplová v NS Z se umístila na krásném 3. místě. V drezurním testu 
vybojovala dokonce 2. místo. Lenka Fousová na svém 8 letém koni Moccachino 

startovala v NS S a po 3 denním klání si odvezla 
zaslouženě stříbrnou medaili.
Obě členky našeho spolku byly také součástí týmu Ferrari Bellichino, který 
se skládal ze čtyř jezdkyň Ellen Štruplové (NS Z 3. místo) a Veroniky 
Řehákové (NS L 3. místo) - obě z Mělníka, Lenky Fousové z Hořína            
(NS S 2. místo) a Vandy Bělinové (NS P 6. místo). Tento náš tým se nakonec 
umístil na krásném 3. místě.
Na závěr bych rád všem jezdcům i koním popřál hodně zdraví a poděkoval 
za úspěšnou reprezentaci našeho malého Jezdeckého spolku tady u nás        
v Hoříně.

Petr Fous, předseda spolku 

Staň se novou fotbalovou hvězdou, 
hledáme malé i větší fotbalisty!!!

Začal nový školní rok a nám nová 
fotbalová sezóna 2024/2025 a naši mladí 
vlčáci nastoupili do prvních mistrovských 
zápasů v kategoriích mladší přípravky, starší 
přípravky a mladších žáků. 

Využíváme těchto krásných slunných dnů 
k tréninkům na našem hřišti, než nás 
podzimní počasí zažene do hal a tělocvičen. 

Neseď doma na gauči a přijď si s námi 
zahrát fotbal a najít nové kamarády. Zde 
rozvíjíme všepohybové vlastnosti dětí, ale         
i pomalu formujeme jejich sportovního ducha. 
Snažíme se naučit děti radosti z pohybu           
a lásce ke sportu. Přijď i ty. 

Rádi přivítáme budoucí fotbalové naděje    
u nás na hřišti. Přijď si zahrát s námi a radovat 
se z pohybu.

 Vice na stránkách www.afkhorin.cz
   

Jiří Mašek

Staň se novou fotbalovou hvězdou, hledáme malé i větší fotbalisty!!! 
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Výlet do Litoměřic  
a začátek povodní 2024 

V pátek 13. 9 . 2024 pořádala obec Hořín výlet do Litoměřic 
na 48. ročník veletrhu Zahrada Čech. Přistavený autobus 
odjížděl přesně v 7:40 hod. Jemně poprchávalo a celé 
dopoledne se neslo v duchu proměnlivých přeháněk. Stánkaři 
byli v dobré náladě a bylo na co se dívat. Výlet jsme ukončili 
čekáním v dešti na vyhřátý autobus. I přes špatné počasí se 
výlet vydařil. 

Bohužel po návratu se spustil intenzivní déšť, který se 
pomalu změnil v povodňový stav a dobrou náladu vystřídaly 
obavy. Na druhý den ráno, v sobotu 14. 9. 2024 zasedala 
povodňová komise obce, která po celou dobu hrozby povodní 
vykonávala své úkloly podle povodňového plánu obce až do 
návratu hladiny řek do normálního stavu. Děkujeme všem co 
pomáhali s přípravami na ochranu obce a našich občanů.

OÚ

Hořín 14. 9. 2024

Brozánky 15. 9. 2024

Hořín 15. 9. 2024

Hořín 14. 9. 2024 Brozánky 14. 9. 2024

Brozánky 15. 9. 2024

Brozánky 15. 9. 2024 Vrbno 15. 9. 2024 Brozánky 14. 9. 2024Hořín 15. 9. 2024
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Připomínáme občanům pravidla k užívání kanalizace 

U nás v obci využíváme TLAKOVOU KANALIZACI, je to zařízení, které slouží ke spolehlivému odvodu 
splaškových vod z jednotlivých předávacích míst do ČOV.  Pracuje na principu dopravy splaškových vod pomocí 
čerpadel stanoveným tlakem. Čerpadla jsou umístěna v jednotlivých jímkách.

Práva a povinnosti uživatele:
  

Uživatel má právo vypouštět do tlakové kanalizace pouze splaškové vody, definované jako vody výhradně z 
nemovitosti uživatele, tedy vody pouze z koupelny, WC a kuchyně. Nesmí být napojené jiné vody, zejména dešťové 
vody a odpady z hospodářských budov. 

Má právo na to, aby při dodržení podmínek užívání byly jeho splaškové vody řádně odvedeny do ČOV, a v ní 
zpracovány. 

Uživatel do odpadních vod NESMÍ VYPOUŠTĚT tyto látky:
oleje, tuky, 
papírové pleny, hygienické vložky, vlhčené ubrousky, 
textilie, silonové punčochy, provazy, tkaničky, 
tuby od zubní pasty, obaly od šamponů, mikrotenové sáčky, 
písek, malta, beton, žiletky, hřebíky
barvy, ředidla, žíraviny, hořlavé a výbušné látky
jedy, pesticidy, omamné látky, ropné vody
a všechny ostatní látky, které můžou způsobit poruchu čerpadla

Uživateli je zakázáno a je nebezpečné:
svévolné otevírání čerpacích jímek
svévolné otevírání skřínky ovládací automatiky
provádět ruční čerpání
parkovat nad jímkou nebo jiným způsobem omezovat přístup k jímce 
vstupovat do jímky a dotýkat se el. vybavení ovládací jednotky (životu nebezpečné)  

Uživatel je povinen nahlásit poruchu na telefonní číslo - +420 721 562 714.

Uživatel je povinen umožnit vstup pověřenému zástupci provozovatele či servisní organizace na svůj pozemek za 
účelem údržby nebo opravy čerpací soustavy.

Prosíme občany o dodržování výše zmíněných pravidel. Často dochází ke zbytečným škodám, kterým by se dalo 
předejít pouhým dodržováním stanovených pravidel. Pan Görner s panem Čerychem toho zvládnou opravit 
hodně, ale je to na úkor všech ostatních občanů.

OÚ
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